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Sayfa - 2

Edirne’nin tarihsel süreçte 
yaşadığı doğum, ölüm ve göç-
lere bağlı olarak nüfus yapısın-
daki değişim, kentin tarihsel 
kimliğiyle kurduğu bağın zayıf-
lama riskini de doğurmaktadır. 
Bu durum, gelenek, görenek 
ve yerel değerlerin kent halkı-
nın günlük yaşamındaki görü-
nürlüğünü ve sürekliliğini de 
azaltacaktır. Özellikle sözlü kül-
türün yeni kuşaklara aktarılma-
dan kaybolma riskini de artıra-
caktır.  

Göçlerle birlikte kente yer-
leşen farklı kökenlere sahip 
grupların hemşehri dernekleri 
etrafında örgütlenmesi, kentle 
kurulan aidiyet ilişkisinin zayıf-
lamasına yol açma potansiyeli-
ni de taşımaktadır. Bu durum, 
kültürel bağların büyük ölçüde 
köken mekâna yönelmesi ola-
sılığını da güçlendirmektedir. 
Söz konusu dernekleşmeler bi-
reylerin kültürel süreklilik ara-
yışına yanıt verse de, Edir-
ne’de kent kültürünün bütün-
leşmesini zorlaştırabilecek ve 
paralel sosyal ve kültürel alan-
ların oluşması riskini barındıra-
bilecek bir yapı ortaya koyabi-
lecektir. 

Bu nedenle kentte yaşanan 
göç süreciyle birlikte kimlik ve 
kültür dönüşürken, kültürel mi-
rasın geleceğe aktarılma süre-
cinin nasıl yönetildiği de 
önemli bir konu haline gel-
mektedir.  

Kentler sadece insanların 
bir arada yaşadığı fiziksel me-
kanlar değildir. Aynı zamanda 
günlük hayatlarındaki davra-
nışları ve düşünce biçimleri, 
politik tercihleri, sosyal ilişkile-

ri gibi kente özgü sosyal, siya-
sal ve kültürel özellikleri barın-
dırır. Bunun yanında kentlerin 
mimarisi, estetik anlayışı, ölçe-
ği ve yaşam hızı da onları diğer 
kentlerden ayırmaktadır.1   

Bu bağlamda asıl önemli 
olan, kentte yaşayan bireylerin 
aynı kültürel değerlere sahip 
olması değil, kent kültürünü ve 
kentlilik bilincini paylaşabilme-
sidir. Kentlilik bilinci, kente 
göç eden ya da kentte yaşayan 
bireylerin zaman içinde kentsel 
yaşama uyum sağlayarak geliş-
tirdiği aidiyet duygusunu ifade 
etmektedir.2  İnsanlar, kırsal 
alanlarda farklı ekonomik ve 
sosyo-kültürel yaşam biçimine 
sahiptir. Dolayısıyla kültürel 
mirasın korunması yalnızca fi-
ziksel yapıların muhafazasıyla 
sınırlı kalmamalıdır. Yaşayan 
kültürün, toplumsal ve mekân-
sal bellekle birlikte ele alınması 
ve kentli aidiyetini kapsayan 
bütüncül bir yaklaşım benim-
senmelidir. 

Traklardan Bizans İmpara-
torluğu’na, Bizans İmparator-
luğu’ndan Osmanlı İmparator-
luğu’na ve Osmanlı İmparator-
luğu’ndan da Türkiye Cumhu-
riyeti dönemine uzanan süreç-
te Edirne; mimari, kültürel ve 
sanatsal değerleriyle tarihsel 
gelişim sürecinde şekillenen 
zengin kültürel mirasını günü-
müze kadar taşımayı büyük öl-
çüde başarmıştır. 

Edirne, yalnızca farklı uy-
garlıkların egemenlik kurduğu 
bir coğrafya değil; her döne-
min kendinden önceki mirası 
dönüştürerek yaşattığı nadir 
kentlerden biri olmuştur. Trak 

yerleşimlerinden Roma ve Bi-
zans’ın sınır ve geçiş kenti 
kimliğine, oradan Osmanlı’nın 
başkentlik tecrübesine uzanan 
süreç, kenti farklı uygarlıklara 
ev sahipliği yapan bir şehri hâ-
line getirmiştir.3   Bu yapı, mi-
maride anıtsallık, kent doku-
sunda süreklilik ve kültürel bel-
lekte derinlik olarak karşımıza 
çıkmaktadır. Bu tarihsel ve kül-
türel birikim, Edirne’nin mira-
sını yalnızca yerel ölçekte de-
ğil, uluslararası kültürel koru-
ma anlayışı içinde de önemli 
bir konuma taşımıştır.4  

Bu mirasın bir sonucu ola-
rak Edirne, günümüzde 
UNESCO Dünya Kültür Mirası 
Listesi’ne dört eserini kaydet-
tirmiş ayrıca iki eserini de aday 
listeye dâhil ettirmiştir. Kentle-
rin kültür turizmi açısından en 
önemli unsurlarından biri olan 
kültürel miras, bir yandan 
kentlerin kimliğini, imge ve 
simgelerini belirlerken, diğer 
yandan turizm potansiyelini 
artırarak kent halkı için önem-
li bir ekonomik kaynak oluş-
turmaktadır. 

Türkiye’de erken Cumhuri-
yet Dönemi’nde milli mimari 
anlayışı iki dönemde ele alın-
mıştır. 1900-1930 yılları ara-
sında etkili olan Birinci Ulusal 
Mimarlık Akımı, Osmanlı ve 
Selçuklu mimarisini temel alan 
“milli üslup” yaklaşımını sa-
vunmuş ve bu süreçte Osman-
lı’nın farklı kültürlerden oluşan 
kimliği ile yeni Türk kimliği 
arasında bir karşıtlık ortaya 
çıkmıştır. 1930-1950 yılları 
arasındaki İkinci Ulusal Mimar-
lık Akımı ise fonksiyonellik ve 
rasyonelliği ön plana çıkararak 
hızlı ve ekonomik yapım yön-
temlerini benimsemiş, yabancı 
mimarların da etkisiyle daha 
sade, geometrik ve süslemeler-
den uzak bir mimari anlayış 
gelişmiştir.5  

Edirne’de de bu süreci göz-
lemlemek mümkündür. Kentin 
ilk şehirleşme hareketleri kale 
dışında gerçekleşirken, imaret-
ler, külliyeler, camiler, hamam-
lar ve medreseler dönemin mi-
mari özelliklerini yansıtan ilk 
yapılar olarak kent dokusunun 
oluşumunda önemli rol oyna-
mıştır. Bu yapılar, Osmanlı kül-
türünün, iktidar ilişkilerinin ve 
dinsel yaşamın mekân aracılı-
ğıyla yeniden üretimini simge-
leyen toplumsal temsil alanları 
niteliğindedir.6  

Cumhuriyet döneminde 
kentleşme politikaları 
1930’dan itibaren çıkarılan 
yasalarla planlı hale getirilme-
ye çalışılmış, ancak plancı ek-
sikliği, bütçe sorunları ve yerel 
yönetim yetersizlikleri nede-
niyle birçok proje uygulana-
mamıştır. Edirne’de Umumi 
Müfettiş Kazım Dirik öncülü-
ğünde turizm, endüstri ve ula-
şım stratejileri geliştirilmiş; 
otel, gar, gazino gibi yapılarla 
turizm desteklenmiş, sanayi 

tesisleriyle İstanbul’a bağımlılık 
azalmış ve ulaşım ağlarının 
güçlenmesi kentin gelişimini 
hızlandırmıştır. 7 

Edirne’nin Cumhuriyet 
sonrası imar planları, 1931 yı-
lında ilk olarak mimar Burhan 
Arif den sonra 1937 yılında 
Prof. Egli ve 1951 yılında da 
Gündüz Özdeş tarafından ha-
zırlanan8 kente ait imar plan-
ları düzenlenerek haritalar üze-
rinde belirlenmiştir. 

Edirne’nin imar planlarıyla 
ilgili olarak 1934 yılında Bele-
diye encümeninin almış oldu-
ğu kararlar şunlar olmuştur; 1-
Merkezi Selimiye Camii olmak 
üzere Köprübaşı-Selimiye, İs-
tanbul Yolu-Selimiye, Saraçha-
nebaşı-Selimiye ve Gazimihal-
Selimiye Caddelerinin açılma-
sı, 2- Abacılar başına Üç Şere-
feli ile Darülfünun parkı ara-
sındaki sahanın (Cumhuriyet 
Meydanı) ittihaz9  edilmek 
üzere istimlaki, 3- Mihveri Se-
limiye Kubbesinin alemi olmak 
üzere çevrilecek 13 metrelik 
daire dahilindeki ev ve arsala-
rın mezkür eserin meydana 
çıkması için keza istimlaki, 4-
Bunlara ait haritaların belediye 
encümenine tevdii için keyfi-
yetin heyeti fenniyeye havale-
si, 5-Belediye’nin mali vaziyeti 
nazarı itibara alınarak evvel 
emirde köprübaşı-Selimiye 
caddesinin 100 metre genişli-
ğinde ve (Cumhuriyet Medya-
nı) ittihaz olunacak Üç Şerefe-
li ile Darülfünun parkı arasın-
daki sahanın istimlak muame-
lesinin icrası10  olarak belir-
lenmiştir. Belediye encümenin-
den geçen bu kararlar Edirne 

imar planının ana hatlarını çiz-
miştir. 

Sonuçta Edirne’nin imar 
planının Profesör Egli tarafın-
dan yapılacağı Atatürk’ün ona-
yı ile 1 Eylül 1937 tarihli ka-
rarnamede kesinlik kazanmış-
tır. Bu doğrultuda Prof. Earnst 
Arnold Egli davet edilerek 
Edirne’nin imar planları üze-
rinde çalışmalara başlanmıştır. 
11 
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Ekim 2023’te Filistin Gaz-
ze’de başlayan Yahudi katliamı 
2 yılı geçti hala sürüyor! Başta 
İslam ülkeleri olmak üzere 
Dünya da bu katliamı seyredi-
yor! Soykırımcı İsrail, Gazze’de 
tek bir canlı Müslüman dahi bı-
rakmak istemiyor. Zaman za-
man yapılan ateşkes anlaşma-
larına da uymayan İsrail, Gaz-
ze’ye insani yardım girmesine 
bile engel oluyor. Son kararla 
yapılan Ateşkes Anlaşmasının 
ikinci aşamasında İsrail, Gaz-
ze’ye girmesi gereken 600 TIR 
insani yardımı fazla bulmuş ve 
bunu 200’e düşürmeyi teklif 
ediyor!  

Katil İsrail, 2 yılı aşkın sür-
dürdüğü vahşi saldırılar ve ab-
luka ile Gazze halkını kıtlığa ve 
açlıktan ölüme sürükledi. Bu-
güne dek bu abluka yüzünden 
yüzlerce Gazzeli açlık ve yeter-
siz beslenme sebebiyle hayatı-
nı kaybetti.  
İsrail Gazze’de insanlık tari-

hinin en ağır zulümlerinden bi-
rini yapıyor. Gazze’de her ge-
çen gün açlık artıyor! Dünya 
da seyrediyor! Bütün bu olup 
bitenler karşısında 2 milyarlık 
İslam âlemi ise ne yapıyor ve-
ya ne kadar yapıyor? 

Konu ile ilgili Kur’an-ı Ke-
rim’de birçok ayetler var. Bun-
lardan birisinde; “O kimse-
lerdir ki, kendi haklarına 
tecavüz vaki olduğu za-
man, onlar yardımlaşırlar 
(ve intikam alırlar, hakları-
nı yerine getirirler) diyor 
Rabbimiz, Şura Suresi 39. 
Ayette. Bir avuç Yahudi’nin 
çevresi Müslümanlarla çevrili! 
Bugün bu yılanın kafasını ez-
meyenler, yarın ayni zulmün 
kendilerine de yapılacağının 
acaba farkında değiller mi?                                                                                                      

Bakın, Birleşmiş Milletler 
(BM) Filistin Özel Raportörü 
Francesca Albanese, Gazze'de-
ki soykırıma karşı sessiz kalan 
dünyaya seslendi!  Uluslarara-
sı toplumun ikiyüzlülüğünü 
sert sözlerle eleştiren BM Ra-
portörü, İsrail'in uluslararası 
mahkemelerde yargılanan bir 
"apartheid devleti" (beyaz – 

siyah ayırımı yapan) olduğunu 
belirterek, bu ülkenin BM Ge-
nel Kurulu'ndaki koltuğunu 
hak etmediğini savundu. Alba-
nese, İsrail'in BM üyeliğinin as-
kıya alınması gerektiğine de 
değindi ve, "Gazze'deki soykı-
rım karşısında gerçeği sustura-
mazsınız. İsrail şu anda BM 
Genel Kurulu'nda diğer üye 
devletler gibi oturmamalı. 
Üyeliği derhal askıya alınmalı" 
çağrısında bulundu.  
İsrail'in "yasa dışı bir iş-

galci" olduğunu da hatırlatan 
Albanese, bu ülkenin hem 
Uluslararası Ceza Mahkemesi 
(UCM) hem de Uluslararası 
Adalet Divanı (UAD) nezdinde 
yargılandığının altını çizdi. 

"Beni Susturamazsınız"! 
Son dönemde kendisine 

yönelik artan baskı, tehdit ve 
yaptırımlara da değinen Alba-
nese, geri adım atmayacağını 
net bir dille ifade etti. Asılsız 
antisemitizm ve terörizm suçla-
malarının kendisini yıldırama-
yacağını belirten Albanese, 
"Bunlar beni susturamadı, çün-
kü soykırım karşısında gerçeği 
susturamazsınız. Bu adaletsizli-
ğin sona ermesi sadece zaman 
meselesi" şeklinde konuştu. 

"İsrail Ordusunda Sava-
şan Yabancılar Yargılan-
malı" 

Açıklamalarının en dikkat 
çekici bölümünde ise Gaz-
ze'deki suçlara ortak olan bi-
reylere işaret etti. 

Sadece devletlerin değil, 
şirketlerin ve bireylerin de he-
sap vermesi gerektiğini vurgu-
layan Albanese, şu kritik uyarı-
yı yaptı: "İngiliz, Fransız, İtal-
yan, Belçikalı, hatta Tunuslu 
bazı vatandaşlar İsrail ordu-
sunda savaşıyor! Onlar da he-
sap vermeli. Onlar da şüpheli 
olarak değerlendirilmeli."  

Albanese açıklamasında, 
Gazze'deki katliamın sorumlu-
larının er ya da geç adalet 
önüne çıkarılmasının hayati 
önem Geçtiğimiz günlerde 
Barselona’daki “Filistin’e yar-
dım” etkinliğinde Manchester 
City’nin dünyaca ünlü hocası 

Pep Guardiola ise, “Selamu-
naleyküm” diyerek başladığı 
konuşmasında, Barselona’daki 
yardım gecesine damga vurdu. 
Gazze’deki insanlık dramına 
sitem eden Futbol dünyasının 
zirvesindeki isim Manchester 
City Teknik Direktörü Pep Gu-
ardiola, Gazze'de yaşananları 
sadece bir savaş değil, çocuk-
ların kurban edildiği bir trajedi 
olarak tanımladı ve uluslarara-
sı topluma sert açıklamalar 
yaptı. 

Guardiola, konuşmasının 
en çarpıcı bölümünde ise o ço-
cukların sessiz çığlığını dillen-
dirdi! Dünyanın sağır kaldığı o 
yakarışı şu sözlerle hayal ettiği-
ni söyledi: Hep şöyle dedikleri-
ni hayal ediyorum: “Neredesi-
niz? Gelin, bize yardım edin!”  
Maalesef şu ana kadar bu bile 
gereği gibi yapılmadı!                  
Avrupa ülkelerinde zaman za-
man on binlerce insan Filistin'e 
destek vermek, ateşkes anlaş-
masına rağmen İsrail'in Gazze 
Şeridi'ne yönelik saldırılarını 
protesto etmek ve Avrupa hü-
kümetlerini İsrail'e silah satışını 
durdurmaya çağırmak için so-
kaklara dökülüyor! İslam Dün-
yası ise hala uykuda! 

“HANS”lar anladı da “HA-
SAN”lar anlayamadı! Anlasa-
lardı,  şimdiye kadar İsrail’in 
tepesine çökmüş olurlardı! Ay-
nen, 1974’de Başbakan Vekili 
olarak merhum Erbakan Ho-
ca’nın Ordumuzu harekete ge-
çirip Kıbrıs’ta Rumların orada-
ki Müslümanlara zulmettikleri 
için kafalarına çöktüğü gibi!                                                   
(Başbakan Ecevit idi. Ancak o 
tarihte Ecevit İngiltere/Lon-
dra’da Garantör Devletler top-
lantısında idi).    

Günümüzde başta Filis-
tin/Gazze olmak üzere Sudan 
ve Doğu Türkistandaki Müslü-
manlar zulüm altında iken 
2026 yılı Türkiye için müzik 
dolu geçecekmiş! Dünya müzi-
ğin devleri yıl boyunca ülke-
mizde hayranlarıyla buluşa-
cakmış! 

Bilet fiyatları 1.522 TL 
ile 12.600 TL arasında deği-
şiyormuş. (Sanatçı/Şarkıcı 
ise konser başına yaklaşık 
500 bin dolar)! Satışın baş-
lamasıyla birlikte adeta dijital 
bir izdiham yaşanmış. Kısa sü-
re içinde 170 binin üzerinde ki-
şi online bilet kuyruğuna gir-
miş! Orhan Gencebay’a da 
“Yazıklar olsun, yazıklar olsun” 
şarkısını söyletmeli! 

Yara, Müzik  ile mi ka-
panır, yoksa Yardım/Tedavi 
ile mi?                                                                                                                                

Dostça kalın…

Kapanmayan Yara, 
GAZZE!                                                                     

HATİCE AKTAŞ vefat etti. 
Korucuköy sakinlerinden merhum Ahmet Ak-

taş’ın eşi, Yakup, Naci, İbrahim Aktaş, Selime, Sezen 
ve Sevim Kıvırcık’ın anneleri,  94 yaşındaki Hatice 
Aktaş vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne Belediyesi tarafından Kaleiçi’nde yapılan altyapı ça-
lışmaları kapsamında geçici iyileştirme çalışmaları gerçekleştiri-
liyor. Altyapının tamamlanması ve hava koşullarının iyileşmesi 
halinde bölgedeki yolların kalıcı şekilde düzenleneceği bildirildi.   

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamada, Kaleiçi bölge-
sinde kentin su altyapısını güvence altına almak amacıyla yürü-
tülen altyapı çalışmalarının devam ettiği bildirildi. Özellikle ka-

yıp-kaçak oranının yüksek olduğu bölgede yapılan çalışmayla 
altyapının güçlendirileceği belirtilen açıklamada, “Devam eden 
altyapı çalışmaları ve hava koşulları nedeniyle bozulan yol yü-
zeylerinde, günlük kullanımın sürdürülebilmesi için geçici zemin 
iyileştirmeleri ve düzenlemeler yapılmaktadır. Altyapı çalışmala-
rının tamamlanmasının ve hava koşullarının elverişli hale gel-
mesinin ardından, Kaleiçi bölgesinde yollar kalıcı olarak yenile-
necektir” ifadelerine yer verildi. Haber Tunara Eryonar

Belediyeden geçici iyileştirme 



Edirne’de uzun yıllardır İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı ola-
rak görev yapan Cemal Turan, Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
görevine atandı.  

Edirne İl Milli Eğitim Müdür Yardımcılığı görevini yürüten 
Cemal Turan, Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü görevine atandı. 
Turan’ın en kısa zamanda yeni görevine başlamasına bekleni-
yor. 

 Öte yandan Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, “İl Millî Eğitim Müdür Yardımcımız Sayın Ce-
mal Turan, Bolu İl Millî Eğitim Müdürü olarak görevlendirilmiş-
tir. Birlikte çalışmaktan büyük memnuniyet duyduğumuz Sayın 
Cemal Turan’ı, yeni görevine uğurlarken; ilimize sunduğu kıy-
metli katkılar ve özverili çalışmaları için teşekkür eder, yeni gö-
rev yerinde başarılar dileriz” ifadelerine yer verildi. 

 
Cemal Turan kimdir? 

Cemal Turan, 1980 yılında Edirne’nin Meriç ilçesine bağlı 
Kavaklı köyünde doğdu. İlkokulu Kavaklı Köyü İlkokulu’nda ta-
mamlayan Turan, ortaokul ve lise eğitimini Uzunköprü İmam 
Hatip Lisesi’nde aldı. Üniversite eğitimini Marmara Üniversite-
si Atatürk Eğitim Fakültesi Tarih Öğretmenliği Bölümü’nde ta-
mamladı. 

Meslek hayatına 2000 yılında Yozgat’ın Çandır ilçesinde öğ-
retmen olarak başlayan Turan, 2004-2008 yılları arasında İs-
tanbul’un Esenler ilçesinde görev yaptı. 2008 yılında Muzaffer 
Atasay Anadolu Lisesi’nde göreve başladı. 
İdarecilik görevine Uzunköprü Anadolu İmam Hatip Lise-

si’nde müdür yardımcısı olarak başlayan Turan, daha sonra 
TEV Orhan Çetin Anadolu Öğretmen Lisesi’nde müdür yar-
dımcılığı yaptı. Ocak 2013’te Uzunköprü İlçe Milli Eğitim Şube 
Müdürü olarak yaklaşık bir buçuk yıl görev alan Turan, Mayıs 
2014’te Uzunköprü Hüseyin Çorum Mesleki ve Teknik Anado-
lu Lisesi’nde okul müdürlüğü görevine getirildi. Son olarak 
Edirne İl Milli Eğitim Müdür Yardımcılığı görevini yürüten Ce-
mal Turan, evli ve 3 çocuk babasıdır. Haber Merkezi  

CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, anjiyo oldu. 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Yazgan için geçmiş 

olsun mesajı yayımladı. Gencan mesajında, "Edirne Milletveki-
limiz Ahmet Baran Yazgan’a, geçirdiği anjiyo işlemi nedeniyle 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Sağlığına en kısa sürede ka-
vuşmasını temenni ediyor, kendisine acil şifalar diliyorum" de-
di. Haber Selman Eski 

Bolu İl Milli Eğitim Müdürü oldu
Edirne Belediyesi’nin zabı-

ta ve itfaiye teşkilatlarına alı-
nan yeni personeller göreve 
başladı. Edirne Belediye Baş-

kanı Filiz Gencan, “Görevleri-
ne başlayan tüm personelimize 
başarılar diliyor; ekip ruhu ve 
dayanışma içinde, Edirne’ye 

en iyi hizmeti sunmak için bir-
likte çalışacağımıza inanıyo-
rum” dedi. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, belediyenin İtfai-
ye ve Zabıta teşkilatlarında gö-
reve başlayan yeni personelle 
bir araya geldi. Başkan Gen-
can, yeni personele görevlerin-
de başarılar dileyerek, “Ekip 
ruhu ve dayanışma içinde, 
Edirne’ye en iyi hizmeti sun-
mak için birlikte çalışacağımıza 
inanıyorum” dedi. 

Başkan Gencan, göreve 
başlayan personelle toplu fo-
toğraf çekildi.  

Haber Figen Eryonar

Türk Kızılay Edirne İl Baş-
kanı Gözde Emel Baytar oldu. 

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, 
Baytar’ı tebrik etti. İba, sosyal 

medya hesabından Baytar ile 
birlikte bir fotoğraf paylaşarak 
şu ifadelere yer verdi: 

“Kıymetli yol arkadaşımız 
Gözde Emel Baytar’ı gönülden 
tebrik ediyorum. Kızılay’ın ta-
rafsızlık ilkeleri doğrultusunda 
hizmet etmek için partimizdeki 
görevinden ayrılan Gözde baş-
kanımıza, bugüne kadarki öz-
verili çalışmaları ve verdiği tüm 
emekler için teşekkür ediyo-
rum. Edirne’miz için yapacağı 
tüm çalışmalarda başarılar ve 
kolaylıklar diliyor; yeni görevi-
nin şehrimize ve hemşehrileri-
mize hayırlı olmasını temenni 
ediyorum.” Haber Ergin Yıldız

Milli Eğitim Bakanlığınca 
(MEB), İlköğretim ve Ortaöğre-
tim Kurumları Bursluluk Sınavı 
Başvuru ve Uygulama Kılavu-
zu yayımlandı. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre, kılavuzda resmi ve 
özel ortaokulların 5, 6, 7 ve 
8'inci sınıfları ile ortaöğretim 
kurumlarının hazırlık sınıfı, 9, 
10 ve 11'inci sınıflarında eğitim 
gören öğrencilere yönelik 26 
Nisan'da gerçekleştirilecek 
bursluluk sınavıyla ilgili usul ve 
esaslara yer verildi. 

Sınava başvurular 9 Şubat-
11 Mart tarihlerinde yapılacak. 
Kılavuzda belirtilen koşulları 

taşıyanların başvuru yapabile-
ceği İlköğretim ve Ortaöğretim 
Kurumları Bursluluk Sınavı, 
Talim ve Terbiye Kurulu Baş-
kanlığının belirlediği kazanım-
lar ve öğrenme çıktıları kapsa-
mında uygulanacak. 

Yurt içindeki öğrencilerin 
başvuruları "meb.gov.tr" veya 
"e-okul.meb.gov.tr" internet 
adreslerinden alınacak. Yurt 
dışında e-Okul sistemine kayıt-
lı T.C. vatandaşı öğrenciler sis-
tem üzerinden, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) va-
tandaşı öğrenciler ise KKTC 
kimlik numarası ile eğitim ata-
şeliği/müşavirliği üzerinden 

başvurularını yapabilecek. 
Fotoğraflı sınav giriş belge-

si, sınav tarihinden en az 7 gün 
önce "meb.gov.tr" internet ad-
resinden alınabilecek. 

Sınav, 26 Nisan Pazar günü 
saat 10.00'da başlayacak. Sı-
navda tüm sınıf seviyelerindeki 
öğrencilere dört seçenekli 80 
soru sorulacak ve 100 dakika 
süre verilecek. Kılavuzda özel 
eğitim ihtiyacı olan öğrenciler-
le ilgili alınacak sınav tedbir 
hizmetlerine de detaylı olarak 
yer verildi. 

Sınav sonuçları, 1 Hazi-
ran'da "meb.gov.tr" adresinden 
ilan edilecek. Sınava ilişkin iti-
razlar, soruların, cevap anah-
tarlarının ve sınav sonuçlarının 
yayımlanmasından itibaren en 
geç 5 takvim günü içinde Ölç-
me Değerlendirme ve Sınav 
Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
resmi internet sayfasında yer 
alan e-İtiraz bölümünden elek-
tronik veya yazılı olarak yapıla-
bilecek. 
İlköğretim ve Ortaöğretim 

Kurumları Bursluluk Sınavı 
Başvuru ve Uygulama Kılavu-
zu'na "odsgm.meb.gov.tr" ad-
resinden erişilebiliyor. (aa)

Yeni itfaiyeci ve zabıtalar göreve hazır

Milletvekili Yazgan anjiyo oldu
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Bursluluk sınavı başvuru kılavuzu yayımlandı

Turan

Kızılay’a genç başkan



Bulgaristan'da yaşayan 
soydaş aileler Gazze için 160 
bin lira bağışta bulundu. Tür-
kiye Diyanet Vakfı Edirne Şu-
be Başkanı ve Edirne Müftüsü 
Ercan Aksu, "Necip milletimi-

zin destekleriyle bugüne kadar 
Türkiye Diyanet Vakfı aracılığı 
ile Gazze'ye 42 milyon 600 bin 
dolar yardım ulaştırıldı" dedi.  

Edirne Müftülüğünden ya-

pılan açıklamaya göre, Gaz-
ze'de yaşanan insanlık dramı-
na kayıtsız kalmayan soydaş 
iki aile, Kapıkule Sınır Kapı-
sı'ndan giriş yaparak Türkiye 
Diyanet Vakfı Edirne Şube 

Başkanı ve Edirne Müftüsü Er-
can Aksu'yu ziyaret etti. 

Aileler bağışlarını Türkiye 
Diyanet Vakfı aracılığı ile Gaz-
ze'ye ulaştırmak üzere Aksu'ya 

verdi. 
Açıklamada görüşlerine yer 

verilen Aksu, Gazze'de dünya-
nın en büyük insanlık dramı-
nın yaşandığını belirtti. 

Gazze'ye her desteğin ora-
da yaşayanlara umut olacağını 
ifade eden Aksu, şunları kay-
detti: 

"2 yılı aşkın sürede Gaz-
ze’de zulmün başladığı ilk an-
dan itibaren Diyanet İşleri Baş-
kanlığımız ve Türkiye Diyanet 
Vakfımız koordinesinde hayır-
sever halkımızın destekleriyle 
ülkemizde topyekun bir yar-
dım seferberliği başladı. Necip 
milletimizin destekleriyle bu-
güne kadar Türkiye Diyanet 
Vakfı aracılığı ile Gazze'ye 42 
milyon 600 bin dolar yardım 
ulaştırıldı." 

Gazze'nin yaralarını sarma-
ya devam edeceklerini belirten 
Aksu, Bulgaristan'dan gelen 
soydaş ailelerin de 160 bin lira 
bağışta bulunduğunu kaydetti. 

Ziyaretten memnuniyet 
duyduğunu belirten Aksu, 
"Nerede bir zulüm, mağdur ve 
mazlum varsa onlara sahip 
çıkmak ve zalimler karşısında 
dik durarak birlik ve beraberlik 
içerisinde olmak İslam'ın bir 
gereğidir. Bugüne kadar yar-
dımlarıyla bizleri hayırlarına 
köprü ve ortak eden kıymetli 
hayırseverlerimize canı gönül-
den teşekkür ediyorum, Allah 
hayırlarını kabul buyursun." 
ifadelerini kullandı. (aa)

Edirne’nin Keşan ilçe-
sinde yaşayan demans 
hastası 63 yaşındaki Me-
tin Engin kayboldu. En-
gin’in son olarak ilçede 
Demetevler Garip Baba 
dolaylarında görüldüğü 
belirtildi.  

Keşan Belediye-
si’nden yapılan açıklama-
ya göre; ilçede yaşayan 
63 yaşındaki demans 
hastası Metin Engin’den 
haber alınamadığı bildi-
rildi. Üzerinde koyu gri renk 
mont ve kot pantolon bulu-
nan Engin’in en son Demetev-
ler Garip Baba dolaylarında 
görüldüğü belirtilirken, Engin’i 

gören ya da yerini bilen va-
tandaşların 0541 584 17 72 
numaralı telefondan iletişime 
geçmeleri istendi. 

Haber Merkezi 

T.C. 
EDİRNE 

 İCRA DAİRESİ 
2025/582 TLMT. 

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/582 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 

Muhammen Kıymeti  Adedi  Cinsi  Mahiyeti ve Önemli Vasıfları 
   1.375.000,00            1     Taşıt Aracın plakası 22ADM445, Aracın markası Case 

IH, Aracın cinsi/ tipi Traktör/ AY-KS15, Aracın ticari adı 
JX75E, Aracın model yılı 2024,Kullanım şekli Zirai 
araç/ Hususi, Araç sınıfı T1, Aracın motor numarası 
TTF804525H313T652083, Aracın şasi numarası 
ERNJX75EKRAY00496, Aracın rengi Kırmızı, Koltuk 
sayısı 2, Silindir hacmi 3.908 cm3, Yakıt tipi: Dizel, 
Aracın anahtarı mevcut olup ruhsatı yoktur.  
Lastikleri %80-85 mertebesindedir. 

Artırma Bilgileri  
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:27 

1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 31/03/2026 - 11:27 

 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:27 
2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 30/04/2026 - 11:27 
(İİK m.114/4)

Basın:2386468Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:54*
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Soydaşlardan Gazze’ye 160 bin lira bağış

Edirne Belediyesi Tarımsal Hizmetler Müdürü Egemen Il-
gın’ın yerine Kader Pajo atandı.  

Edirne Belediyesi’nde 2024 yılından bu yana Tarımsal Hiz-
metler Müdürü olarak görev yapan Egemen Ilgın’ın yerine Ka-
der Pajo atandı. Ilgın’ın aynı müdürlükte memur olarak görevi-
ne devam edeceği öğrenildi. Haber Merkezi  

Türkiye Karate Yıldızlar liginde Edirne Kutlu Spor Kulübü sporcusu 
Deniz Cansu Karabulut, gösterdiği üstün performansla -44 bayan kumi-
te kategorisnde Türkiye Yıldızlar Karate Ligi 2.si oldu. 

Türkiye Karate Yıldızlar Ligi kapsamında İstanbul’da gerçekleştirilen 
etaplarda rakiplerini geride bırakan Deniz Cansu Karabulut, her iki etap-
ta da şampiyon olarak kürsünün zirvesine çıktı. Bu etaplarda çıktığı kar-
şılaşmalarda elde ettiği birinciliklerle çalışmalarının karşılığını alan başa-
rılı sporcu, sezonun final etabında da istikrarlı performansını sürdürdü. 

Final etabında zorlu ve çekişmeli müsabakaların ardından ligi 2.’lik 
derecesiyle tamamlayan Deniz Cansu Karabulut, sezonu büyük bir gu-
rurla noktaladı ve Türkiye Yıldızlar Karate Ligi 2.si oldu. 

Milli Karate Antrenörü Fatih Kutlu, yaptığı açıklamada başarılı spor-
cuyu tebrik etti. Kutlu, “Deniz Cansu Karabulut, lig boyunca disiplinli ça-
lışmasının ve kararlılığının karşılığını aldı. Her etapta ortaya koyduğu 
mücadele bizleri gururlandırdı. Kendisi azmiyle örnek bir sporcu. Başa-
rılarının devamını diliyorum” dedi. Haber Merkezi 

Tebrikler Deniz Cansu

Belediyede görev değişimi

Demans hastası kayboldu



Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

AYDINLATMA OTOMASYONU SİSTEMİ GÖRÜNTÜLEME VE 
YAZILIM PROGRAMLARININ YENİLENMESİ İŞİ

AYDINLATMA OTOMASYONU SİSTEMİ GÖRÜNTÜLEME VE YAZILIM PROGRAM-
LARININ YENİLENMESİ İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/2154136 
1- İdarenin 
1.1. Adı : DEVLET HASTANESİ -EDİRNE SULTAN 1.MURAT SAĞLIK 

BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI 
1.2. Adresi : Fatih Mahallesi Alparslan Türkeş Cad. No:3/1 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842145510 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 13.02.2026 - 14:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Edirne Sultan 1. Murat Devlet  

Hastanesi - Satın Alma Odası - Fatih Mahallesi Alparslan 
Türkeş Cad. No:3/1 Merkez/EDİRNE 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : AYDINLATMA OTOMASYONU SİSTEMİ GÖRÜNTÜLEME 

VE YAZILIM PROGRAMLARININ YENİLENMESİ İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 KALEM AYDINLATMA OTOMASYONU SİSTEMİ  

GÖRÜNTÜLEME VE YAZILIM PROGRAMLARININ  
YENİLENMESİ İŞİ 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kri-
terleri: 
ABB marka ya da başka bir üreticinin KNX partner sertifikasına sahip olması ge-
rekmektedir. 
Deneyim/Referans belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan D/V Grubu işler benzer iş 
olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 

Edirne İl Jandarma Komutanlığı’nda memur olarak çalışan Figen 
Sertuna, Ankara’da yapılan Havalı Silahlar 1.Grup Tabanca Müsabaka-
larında Büyük Kadınlar kategorisinde birinci oldu. Aynı zamanda dünya 
çapında dereceleri olan şampiyon atıcı Sertuna’nın başarısı, Edirnelileri 
bir kez daha gururlandırdı. 

Edirne İl Jandarma Komutanlı-
ğı’nda memur olarak çalışan Figen 
Sertuna, 30 Ocak- 02 Şubat 2026 
tarihleri arasında Ankara yapılan 
Havalı Silahlar 1.Grup Tabanca 
Müsabakalarında Büyük Kadınlar 
kategorisinde toplam 312 sporcu 
arasında birinci oldu. Sertuna’nın 
başarısı hem adına yarıştığı Jandar-
ma Genel Komutanlığını hem de 
Edirnelileri gururlandırdı. 

 
TÜRKİYE’Yİ BAŞARIYLA  

TEMSİL ETTİ 
GATA mezunu hemşire olan Fi-

gen Sertuna, Edirne İl Jandarma 
Komutanlığı’nda memur olarak 
görevine devam ediyor. Öğrencilik 
yıllarından itibaren ateşli tabanca 

atıcılığında çeşitli başarılara imza atan Sertuna, 4 yıl süre ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri adına milli sporcu olarak yurtdışında; Hırvatistan, İsveç, Da-
nimarka, Belarus ve Çin’de Türkiye’yi başarı ile temsil etti. Gerek birey-
sel, gerekse takım olarak birçok başarıya imza atan Sertuna, çok sayıda 
madalya kazandı. 2009 yılında Hırvatistan CİSM Müsabakasında TSK 
kadınlar Dünya Üçüncüsü olan Figen Sertuna, Çin ‘de yapılan ‘44th 
World Military Shooting Championship’ yarışmasında ise askeri çabuk 
kategorisinde dünya beşinciliğini elde etti. Sertuna bir süre ara verdiği 
atıcılığa kendi branşı olan ateşli tabanca kategorisinin aksine, havalı ta-
banca kategorisinde yarışmalara katılmaya başladı.  

 
BÜYÜK KADINLARDA BİRİNCİ OLDU 

Sertuna, 30 Ocak- 02 Şubat 2026 tarihleri arasında 312 sporcunun 
katılımıyla Ankara’da yapılan Havalı Silahlar 1.Grup Tabanca Müsaba-
kalarında Büyük Kadınlar kategorisinde birinci oldu. müsabakalar so-
nunda dereceye giren sporculara madalyaları Atıcılık Federasyon Başka-
nı Murat Kocakaya, Etimesgut İlçe Müdürü Cankat Utku, Havalı ve Ateş-
li Silahlar Teknik Kurul Üyesi Dr. Serhat Aydın ve Atıcılık İl Temsilcisi Ya-
sin Çiftçi tarafından verildi. Haber Merkezi Basın:2394199

2394199 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

Edirne’de jandarmanın gururu
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Lalapaşa Belediyesi, Ham-
zabeyli Gümrük Kapısı ile Edir-
ne arasında minibüs seferleri-
nin başlatılacağını bildirdi. Bu 
kapsamda 6 Şubat 2026 tari-
hinden itibaren Hamzabeyli 
gümrüğü ile Edirne arasında 
her gün karşılıklı 2 sefer ger-
çekleştirilecek.  

Lalapaşa Belediyesi, Ham-
zabeyli Gümrük Kapısı ile Edir-
ne arasında minibüs seferleri 

başlatılacağını duyurdu. Bele-
diyenin açıklamasında, “S.S. 
Lalapaşa Karayolu Taşımacılığı 
Kooperatifi tarafından, vatan-
daşlarımızın ulaşımını kolaylaş-
tırmak amacıyla 6 Şubat 2026 
Cuma gününden itibaren 
Hamzabeyli Gümrük Kapısı – 
Edirne arasında minibüs sefer-
leri başlatılacaktır” denildi. 
Açıklamada seferlerin hem sı-
nır kapısı çalışanlarına hem de 

tüm vatandaşlara hizmet vere-
ceği belirtildi.  

Hamzabeyli Gümrük Kapısı 
-Edirne arasında yapılacak se-
ferler şöyle:  

Hamzabeyli Gümrük Kapısı 
-Edirne 10.00, Edirne- Ham-
zabeyli Gümrük Kapısı 15.00, 
Hamzabeyli Gümrük Kapısı -
Edirne 12.00, Edirne- Hamza-
beyli Gümrük Kapısı 17.00. 
Haber Merkezi 

BDDK, bankalara eğitim ve sağlık harcamalarının kredi kartı limitlerine 
ilişkin yeni düzenlemelerin uygulanmasından istisna tutulacağı talimat yazısı 
gönderdi. 

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK), kredi kartı limitle-
rine ilişkin yeni düzenlemelerin uygulanmasında eğitim ve sağlık harcamala-
rının istisna kapsamında değerlendirileceğini bankalara bildirirken, bankalara 
sistemsel altyapı ve operasyonel süreçler için 3 ay süre tanındı. 

BDDK, bankalara eğitim ve sağlık harcamalarının kredi kartı limitlerine 
ilişkin yeni düzenlemelerin uygulanmasından istisna tutulacağı talimat yazısı 
gönderdi. 

BDDK tarafından bankalara iletilen yazıda, müşteri mağduriyetlerinin ön-
lenmesi amacıyla dijital kanallar üzerinden gelir belgelerinin temini ve teyidi 
süreçlerinin oluşturulması, eğitim ve sağlık harcamalarının olumsuz şekilde et-
kilenmemesini sağlayacak gerekli sistemsel geliştirmenin yapılmasının gerek-
tiği belirtildi. 

Yazıda, söz konusu kararın sağlıklı ve kesintisiz şekilde uygulanabilmesi 
için bankaların gerekli sistemsel altyapılarını en geç 3 ay içerisinde tesis et-
meleri ve tüm operasyonel süreçlerini eksiksiz biçimde tamamlamaları isten-
di. Ayrıca, uyum sürecinde atılması öngörülen adımları içeren yol haritasının, 
kuruluş birlikleri aracılığıyla BDDK'ye iletilmesi talep edildi. 

Düzenleme ile kredi kartı limitlerinin gelirle uyumlu hale getirilmesi ve fi-
nansal tüketicinin korunmasının sağlanması amaçlanıyor. (aa)

Hamzabeyli gümrüğüne minibüs seferi

GAZETESÝ

6. sayfadaki 2394199 nolu ilanın devamı 

Geliri belirli eşiğin altında kalan hanelere gıda, ısınma ve ki-
ra gibi yardım kalemlerinin verilmesini öngören Gelir Tamam-
layıcı Aile Destek Sistemi (GETAD) bu yıl hayata geçirilecek. 

Geliri düşük ailelerin desteklenmesi amacıyla yeni bir sosyal 
destek sistemi uygulamaya alınacak. 

"Gelir Tamamlayıcı Aile Destek Sistemi" adlı uygulamanın 
bu yıl illerdeki bazı mahallelerde pilot uygulamasının başlatıl-
ması daha sonra da ülke genelinde yaygınlaştırılması planlanı-
yor. 

Uygulama kapsamında Hazine ve Maliye ile Aile ve Sosyal 
Hizmetler bakanlıkları, sistem ve gelirler üzerinde inceleme baş-
latarak çalışma yapıyor. Çalışmaların tamamlanmasının ardın-
dan hayata geçirilecek yeni sistemle, geliri belirli eşiğin altında-
ki ailelere kira, gıda ve ısınma gibi yardımlar verilecek. 

Bölge bazlı incelemeler yapılarak hangi bölgelerde ne gibi 
ihtiyaçların olduğu da belirlenecek. Bu çerçevede ısınma gider-
lerinin fazla olduğu illerde ailelere ısınma yardımı yapılacak. 

Bölge ve mahalle bazlı incelemelerin ardından sosyal destek 
programı kapsamında kira yardımı da gerçekleştirilecek. Böyle-
ce belirlenen eşik değerin altında geliri bulunanlara ısınma, ki-
ra ve gıda yardımlarına gidilecek. 

Uygulamanın kapsamının ve gelir eşiğinin belirlenmesinin 
ardından sosyal yardımlar alanında gerek duyulması halinde 
yasal düzenlemelere de gidilecek. 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, TBMM Genel 
Kurulu'ndaki 2026 bütçe görüşmelerinde sistemi duyurarak, şu 
ifadeleri kullanmıştı: 

"GETAD diyoruz, Gelir Tamamlayıcı Aile Destek Sistemi. Bu 
sistemin pilot uygulamasını önümüzdeki yıl başlatacağız birkaç 
ilimizde. 2027 yılında ise tüm ülkeye yaymayı planlıyoruz. Bu 
yeni destek modelimiz özü itibarıyla bir eşik gelirin altında ka-
lan aileleri destekleyici bir model olacak ama istihdam piyasa-
larından caydırıcı nitelikte de olmayacak. Bu genel kavramsal 
çerçeve içinde yeni bir sistemi de ülkemize kazandıracağız. Sos-
yal yardım alanında yapısal bir reformu da hayata geçirmiş ola-
cağız." (aa)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:2394199

Eğitim ve sağlık harcamaları etkilenmeyecek

Kira ve ısınma yardımı verilecek 

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir. 
Bu iş ve işlemlerin yürütülmesi aşamasında, Sağlık Bakanlığı Bilgi Güvenliği Po-
litikaları Yönergesi ve Bilgi Güvenliği Politikalarında belirtilen esaslar çerçeve-
sinde hareket edilecektir. Yönerge ve Politikaların uygulanma esnasında tereddüt 
edilen hususlarda idarenin onayı alınacaktır. Ayrıca gizlilik sözleşmesi imzalana-
caktır 



Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, belediyeye ait Konak 
Edirne’de huzurevi sakinleriyle 
beraber ebru yaptı. Gencan, 
“Her yaştan kadınların gelip eği-
tim alabileceği bir mekan yarat-
tıklarını belirterek, “Okuma yaz-
ma kurslarımızdan tutun eğitim-
lere kadar birçok şey yapılıyor. 
Buradaki sınırları da etkinlikleri 
de kadınlarımız belirliyor” dedi. 

Dilaverbey Mahallesi’nde 
bulunan ve eski Vali Konağı ola-

rak bilinen Konak Edirne’de 
Uzunköprü ve Edirne huzurevi 
sakinleri ebru sanatı etkinliğiyle 
keyifli dakikalar geçirdi. Gerçek-
leşen ebru sanatı etkinliğiyle va-
tandaşlar moral buldu. Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
Konak Edirne’de kadınların ha-
yata katıldığını ve bu tarz etkin-
liklerin devam edeceğini söyledi.  

“Buradaki etkinlikleri 
kadınlarımız belirliyor” 
Gencan, şunları kaydetti: 
“Geçtiğimiz günlerde Gö-

let’te sabah kahvaltı ettiğimizde 

özellikle hanımefendilerimize 
‘Konak Edirne’de sizi ağırlamak 
istiyorum’ demiştim. Onlar da 
bizi kırmadılar geldiler misafiri-
miz oldular.  Hem hep beraber 
etkinlik yapıyoruz hem sohbet 
etme fırsatımız olacak. O yüzden 
benim için de çok güzel. Konak 
Edirne bizim için çok önemli, 
çok kıymetli. Burada gördüğü-
nüz gibi her yaştan kadınlarımız 
hem bir toplantı alanı olarak kul-
lanıyorlar hem de bir eğitim ala-
nı olarak kullanıyorlar. Okuma 
yazma kurslarımızdan tutun eği-

timlere kadar birçok şey yapılı-
yor. Yarın konakta aile içi sınırla-
rımızla ilgili çok güzel bir etkinlik 
yapılacak. Hep ifade ettiğim üze-
re buradaki sınırları buradaki et-
kinlikleri de kadınlarımız belirli-
yorlar. Biz bir hayal kurduk bü-
yütme hikayesini de kadınlarımı-
za bıraktık. Onlar da buraya ge-
liyorlar hem burada fikir üreti-
yorlar hem de diğer taraftan ha-
yatta katılmak istediklerinde bu-
rada etkinliklere katılıyorlar. Biz-
de onları hiç kırmadan memnu-

niyetle bunu kabul ediyoruz. Her 
geçen gün burası büyüyor.  Da-
ha çok kadınımızın ulaştığı bir 
yer haline geliyor.”  

Haber Büşra Akıllı  

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nden Edirne’nin güney ke-
simleri için çok kuvvetli yağış uyarısı geldi. Bugün öğle saatle-
rinden itibaren etkili olması beklenen kuvvetli yağışlarla birlikte 
dolu yağışı, hortum ve kuvvetli fırtına uyarısı yapıldı.  

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, yurdun batı kesimleri için 
kuvvetli yağış uyarısı yaptı. Bugün öğle saatlerinden itibaren İz-
mir, Manisa, Aydın ve Çanakkale çevreleri ile Balıkesir'in batı 
kesimleri, Edirne'nin güney kesimlerinde kuvvetli, kıyı ilçelerde 
yer yer çok kuvvetli (21-75 kg/m²) sağanak ve gök gürültülü sa-
ğanak yağış beklendiği bildirildi. Yapılan uyarıda ayrıca ani sel, 
su baskını, yıldırım, yerel dolu yağışı, kıyı kesimlerde hortum, 
kuvvetli rüzgar ve fırtına ile ulaşımda aksamalar gibi olumsuz-
luklara karşı dikkatli ve tedbirli olunması istendi.  

Haber Bahar Oduncu 

Çok kuvvetli  
yağış geliyor
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Huzurlu eller sanatla buluştu
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Edirne Valiliği İl İdare Kurulu Müdürü Ali Arif Durak, 40 yıl-
lık memuriyet hayatını ve Valilik bünyesindeki 20 yıllık görev 
süresini tamamlayarak emekliliğe ayrıldı. Durak onuruna, me-
sai arkadaşları tarafından veda yemeği düzenlendi. 

Edirne Valiliği İl İdare Kurulu Müdürü Ali Arif Durak’a 
emekliye ayrılması nedeniyle Edirne Valisi Yunus Sezer tarafın-
dan başarı belgesi verildi.  

Durak için çalışma arkadaşları tarafından veda yemeği dü-
zenlendi. Köfteci Osman’da düzenlenen yemeğe Valilik birim 
müdürleri ve çalışma arkadaşı katıldı. Durak yaptığı açıklama-
da, 20 yılı Edirne’de olmak üzere toplam 40 yıl devlete hizmet 
etmenin mutluluğunu yaşadığını belirtti.  

Yemek sonrası günün anısına toplu fotoğraf çekimi gerçek-
leşti. Haber Simge Sezen 

Kırklareli İl Genel Meclisi, bir trafik kazasında mahkemece ku-
surlu bulunan İl Özel İdaresi için dava dosyasına sunulmak üzere 
400 bin lira değerinde kesin ve süresiz teminat mektubu verilmesi-
ni onayladı. 

İl Genel Meclisi Toplantı Salonu'nda Hakan Geriş başkanlığın-
da gerçekleştirilen toplantı, şubat ayı birinci birleşimin tutanak öze-
tinin okunmasıyla başladı. 

Kırklareli 1. Asliye Hukuk Mahkemesi tarafından görülen dava-
da, İl Özel İdaresinin yol ağında meydana gelen bir trafik kazasın-
da, idarenin kusurlu olduğunun tespiti üzerine icra işlemlerinin as-
kıya alınması çalışması yürütüldü. 

Toplantıda, Kırklareli İcra Müdürlüğündeki dava dosyasına 400 
bin lira değerinde kesin ve süresiz teminat mektubu düzenlemesi-
ne ilişkin İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Bilal Kuşoğlu'na yetki ve-
rilmesi teklifi görüşüldü. 

Meclis Başkanı Geriş, gündem maddesi hakkında meclis üyele-
rini bilgilendirdi. 

Gündem maddesi, oy birliği ile kabul edildi. Toplantıda 10 gün-
dem maddesi daha görüşüldü. (aa) 

Durak’a veda yemeği

İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, 
TBMM Genel Kurulu’nda 
DEM Parti tarafından verilen 
önergeye sert tepki gösterdi. 
Akalın, insan hakları söylemi 
üzerinden Suriye’deki siyasal 
gerilimlerin Türkiye’ye taşın-
mak istendiğini ifade etti. 
İnsan onurunun herkes için 

ortak bir değer olduğunu vur-
gulayan Akalın, “Buna hiçbir 
itirazımız yok. Ancak samimi-
yetle sormak zorundayız: DEM 
Parti’nin verdiği bu önergenin 
amacı gerçekten Türkiye’de 
hukuk düzenini güçlendirmek 
midir, yoksa Suriye’de yaşa-
nanların siyasal uzantılarını ül-
kemize taşıyarak yeni bir ka-
muoyu üretmek midir?” dedi. 

Önergede Türkiye Cumhu-
riyeti devletini sistematik bi-
çimde suçlayan bir dil kullanıl-
dığını, kolluk güçlerinin töh-
met altında bırakıldığını belir-
ten Akalın, daha önceki söy-
lemlerle çelişen bu yaklaşımın 
insan hakları kaygısından de-
ğil, siyasi hesaplardan kaynak-
landığını söyledi. 

Suriye’de yaşanan trajedi-
lerin etnik ve mezhepsel fay 
hatları üzerinden yürütülen, 

Suriye’nin ulusal bütünlüğünü 
hedef alan projeler olduğunu 
dile getiren Akalın, bölgeyi is-
tikrarsızlaştıran emperyalist ve 
siyonist müdahalelerin bugün 
farklı biçimlerde Türkiye’ye ta-
şınmak istendiğini ifade etti. 

Bu sürecin doğal olarak bir 
güven sorunu yarattığını belir-
ten Akalın, benzer sonuçların 
yakın geçmişte Nusaybin’de 
yaşandığını hatırlattı. Mağduri-
yet dili üzerinden sorunlu poli-
tikalar üretildiğini söyleyen 
Akalın, gerçek problemlerin 
çözülmek yerine yeni gerilim 
alanları açıldığını vurguladı. 

Her iddianın araştırılması 
gerektiğini ifade eden Akalın, 
ölçüsüz güç kullanımı varsa 

bunun hesabının sorulması 
gerektiğini belirtti. Ancak bu-
nun Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ulusal bütünlüğünü, kurumsal 
yapısını ve değerlerini hedef 
alarak değil, kendi kurumları 
içinde hukuk devleti ilkeleri ve 
sağduyu çerçevesinde yapıl-
ması gerektiğinin altını çizdi. 

Akalın, “Türkiye Cumhuri-
yeti’nde anayasal hakkını kul-
lanan vatandaşlara yönelik 
haksız bir müdahale söz konu-
suysa gereken cezalar en üst 
sınırdan verilmelidir. İnsan 
onurunu elbette savunacağız 
ancak bunun başka siyasi he-
sapların aracı hâline getirilme-
sine de asla müsaade etmeye-
ceğiz” dedi. Haber Merkezi 

Edirne'de motosikletin 
çarptığı dede ve torunu yara-
landı, kaza anı güvenlik kame-
rasınca görüntülendi. 
İlhami Ertem Caddesi'nde 

E.L'nin kullandığı motosiklet, 
yolun karşısına geçmeye çalı-
şan Ş.A. ile torunu N.A'ya 
çarptı. Çarpmanın etkisiyle de-
de Ş.A. savruldu, torunu ise 
hafif yaralandı. Haber veril-
mesi üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekibi sevk edildi. Ya-
ralılar ambulanslarla Trakya 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Has-
tanesine kaldırıldı. Motosiklet 

sürücüsü ifadesi için polis mer-
kezine götürüldü. Kaza anı gü-

venlik kamerasınca görüntü-
lendi. (aa)

Avrupa ve İstanbul'a yakın-
lığının yanı sıra deniz, demir 
yolu ve kara yolu gibi lojistik 
imkanlarıyla yatırımcıların göz-
desi haline gelen Trakya, 2026 
yılına 176 milyon 503 bin 420 
dolarlık ihracatla başlangıç 
yaptı. 

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen bil-
gilere göre, Edirne, Kırklareli ve 
Tekirdağ'dan yılın ilk ayında 
demir ve demir dışı metaller 
sektörü başta olmak üzere elek-
trik ve elektronik, kimyevi mad-
deler ve mamulleri, hububat 
ürünleri, tekstil, hazır giyim, su 
ürünleri, çimento, cam, sera-
mik ve toprak ürünleri gibi 
ürünler ağırlıklı olarak ihraç 
edildi. 

Ocak ayında 158 milyon 
570 bin 30 dolar ihracatla Te-
kirdağ bölgenin lokomotifi ko-
numunu korudu. Kırklare-
li'nden 9 milyon 982 bin 220, 
Edirne'den de 7 milyon 951 
bin 170 dolarlık dış satım yapıl-
dı. 

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da ihracat, geçen yılın ocak 
ayına göre artış gösterdi. 

Tekirdağ'dan en fazla ihra-
cat yapılan sektör 39 milyon 
994 bin 500 dolarla demir ve 
demir dışı metaller olarak kayıt-
lara geçti. Bu sektörü sırasıyla 
elektrik ve elektronik ile kimy-
evi maddeler ve mamulleri izle-
di. 

Edirne ve Kırklareli'nden ise 
en fazla hububat, bakliyat, yağ-

lı tohumlar ve mamulleri ihraç 
edildi. 

Yılın ilk ayında Kırklareli ve 
Edirne'den en çok ihracat kom-
şu ülke Bulgaristan'a, Tekir-
dağ'dan da Almanya'ya dış sa-
tım yapıldı. (aa)

‘Suriye’deki gerilim Türkiye’ye taşınmak isteniyor’
GAZETESÝ

Bir motosiklet kazası daha!

Bir ayda 176 milyon dolarlık ihracat 

Mithatpaşa Mahallesi, Alipaşa Aralığı, 
3236 ada, 164 Parsele ait Edirne Vakıf-
lar Bölge Müdürlüğü'nden alınan kati 

teminat makbuzlarını kaybettim.  
Hükümsüzdür. 

ŞEKİBE KERİMLER

ZAYİ

İl Özel İdaresi’ne 400 bin lira teminat
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Edirne'de Sosyal Dayanışma Merkezleri (SODAM) kursiyer-
lerince hazırlanan el emeği ürünler Bedesten Çarşısı'nda sergi-
lendi. 

Serginin açılışında konuşan Edirne Valisi Yunus Sezer, SO-
DAM’ların kursiyerlerin meslek ve beceri kazanarak kendilerini 
geliştirdikleri, okul gibi işlev gören merkezler olduğunu söyledi. 

Edirne’de 3 SODAM’ın hizmet verdiğini belirten Sezer, eme-
ği geçenlere teşekkür ederek, “İnşallah kursiyerlerimiz buradan 
aldıkları sertifikalarla kendi mesleklerini icra edecekleri, kendile-
rine yön çizecekleri bir alan oluşturur.” dedi. 

Edirne Vali Yardımcısı Turgut Subaşı da merkezlerde üretilen 
ürünlerin halka sunulmasının, kursiyerlerin ticari amaçlı sipariş 
alabilmelerine imkan sağladığını ifade etti. 

Kursiyerlerden Günay Deyer ise kurslar sayesinde kendileri-
ni daha güçlü hissettiklerini belirterek, kurs imkanlarının artarak 
devam etmesini istediklerini söyledi. 

Konuşmaların ardından Vali Sezer, mezun olan 15 kursiyere 
belgelerini verdi. Daha sonra sergi gezilerek kursiyerlerin el eme-
ği ürünleri incelendi. 

Sergiye, Edirne Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
Müdürü Tezcan Fidan ve mütevelli heyeti üyeleri, kurum mü-
dürleri, mahalle muhtarları, usta öğreticiler ve kursiyer kadınlar 
katıldı. (aa) 

SODAM kursiyerlerinden sergi

İYİ Parti Lalapaşa İlçe Baş-
kanı Yücel Solak, yaklaşık 40 
yıl önce Hacılar Köyü’nden 
alınarak Edirne Müzesi’ne kal-
dırılan dolmen ve menhirlerin 
tekrar yerine konulmasını ta-
lep etti. Solak, “Köyümüzde 
bazı dolmen ve menhirler çok 
bakımsız. Bölgemizin simgesi 
haline gelen dolmenlerin tek-
rar gün yüzüne çıkarılması ve 
müzedeki dolmen ve menhir-
lerin de köyümüzdeki yerleri-
ne konulmasını istiyoruz” de-
di. 

Edirne’nin Lalapaşa ilçesi-
ne bağlı Hacılar Köyü’nden 
1983 yılında alınarak Edirne 
Müzesi’ne konulan dolmen ve 
menhirlerin tekrar köydeki 
yerlerine konulması istendi. 
Konuyu gündeme getiren İYİ 
Parti Lalapaşa İlçe Başkanı 
Yücel Solak, bölgede çok sayı-
da dolmen ve menhir bulun-
duğunu, ancak bir çoğunun 
bakımsız halde olduğunu kay-
detti.   

Lalapaşa’nın adının her za-
man dolmen ve menhirlerle 
anıldığını hatırlatan Solak, 
“Lalapaşa’da bir çok dolmen 
bulunuyor. Dolmen ve men-
hirlerin en çok bulunduğu yer-
lerden biri Hacılar Köyüdür. 
Bunların bir kısmı tümülüsler-
de gömülü bir kısmı yarı ayak-
ta duruyor. 1983 yılına kadar 
Hacılar köyü yoluna en yakın 
dolmenlerden biri ayaktaydı. 
Ancak o yıllarda bilinçli ya da 
bilinçsiz şekilde bu ayaktaki 
dolmen ve menhirler Edirne 

Müzesine kaldırıldı” dedi. 
‘MENHİRLER KÖPRÜ  

YAPIMINDA  
KULLANILMIŞ!’ 

Köyde bulunan bazı men-
hirlerin yıllar önce yerlerinden 

çıkarıldığını öne süren Solak, 
“Hacılar köyünde okul bahçe-
si ile eski cami mezarlığı arası-
na köprü yapılmak istenince 
traktörlerle menhirler yerinden 
çıkarılarak buraya köprü yapıl-
mış. Bu çıkarılan dolmen ve 
menhirlerin yerleri hala çukur 
olarak bellidir. Tümülüs içinde 
gömülü olan dolmenler de ha-

zine arayanlar tarafından çı-
kartılarak zarar görmüş. Birkaç 
yıl sonra bu tümülüsler tekrar 
yetkili kişiler tarafından gö-
mülmüş, ayrıca köydeki eski 
mezarlık düzlenip yerine köy 

camisi yapılmış. Hacılar Kö-
yünde eski cami mezarlığında-
ki mezar taşları da yıkık, kırık 
ve bakımsız. Eski yazı ile yazılı 
mezar taşları da bulunuyor” 
dedi. 

‘SİT ALANI OLMALI’ 
İYİ Partili Solak, Edirne 

Müzesi’ne kaldırılan dolmen 
ve menhirlerin tekrar yerine 

konulmasını istediklerini söyle-
yerek, “Köylülerin yerinden çı-
karıp kullandığı dolmenlerin 
yerine konulması, Lalapa-
şa’nın hangi mezarlığında eski 
yazılı mezar taşları varsa tespit 
edilip bakımının yapılması, 
kimliksiz mezarların kimlikleri-
nin yazılması önemlidir. Dol-
men ve menhir alanlarının ça-
lılardan temizlenip herkesin ra-
hatlıkla görmesi ve bu alanla-
rın sit alanı içerisine alınması 
gerekir” şeklinde konuştu.  

Haber Seyide Esen  

‘Müzedeki dolmenleri istiyoruz’
GAZETESÝ

Solak


